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Montage der Aufhängevorrichtung

Holzdecke

Betondecke

Bohren Sie ein φ8-mm-Loch in die Betondecke und setzen Sie den 
Bolzen ein. Richten Sie die Halterung am Loch aus und ziehen Sie sie 
anschließend mit der Mutter fest.

Anschließen der Fernbedienung
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Montageposition: Hängen Sie den Motor zunächst am 
linken Haken ein und führen Sie anschließend die Verkabelung durch. 
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VORSICHTSMASSNAHMEN UND WARNHINWEISE
• LESEN SIE DIESES GESAMTE HANDBUCH SORGFÄLTIG, BEVOR SIE MIT DER 

INSTALLATION BEGINNEN. BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG AUF.
• Verwenden Sie nur originale Ersatzteile.
• Um das Risiko von Verletzungen zu verringern, befestigen Sie den Ventilator gemäß 

dieser Anleitung direkt an der tragenden Struktur des Gebäudes und verwenden Sie 
ausschließlich das mitgelieferte Befestigungsmaterial.

• Um einen möglichen elektrischen Schlag zu vermeiden, trennen Sie vor der Installation 
Ihres Ventilators die Stromversorgung, indem Sie die Sicherungen oder 
Leistungsschalter ausschalten, die die Anschlussdose und den zugehörigen 
Wandschalter versorgen.

• Wenn Sie den Leistungsschalter nicht in der ausgeschalteten Position verriegeln 
können, bringen Sie einen gut sichtbaren Warnhinweis, z. B. ein Etikett, am 
Sicherungskasten an.

• Alle elektrischen Anschlüsse müssen gemäß den nationalen und lokalen 
Elektrovorschriften sowie ANSI/NFPA 70 vorgenommen werden. Wenn Sie mit 
elektrischen Installationen nicht vertraut sind, wenden Sie sich an eine qualifizierte 
Elektrofachkraft.

• Um das Verletzungsrisiko zu minimieren, dürfen Sie das Befestigungssystem der 
Ventilatorblätter während der Installation, beim Ausbalancieren oder bei der Reinigung 
nicht verbiegen. Führen Sie niemals Fremdkörper zwischen die rotierenden 
Ventilatorblätter ein.

• Um das Risiko von Brand, elektrischem Schlag oder Motorschäden zu verringern, 
verwenden Sie keinen Halbleiter-Geschwindigkeitsregler mit diesem Ventilator. 
Verwenden Sie nur originale Geschwindigkeitsregler.

HINWEIS:
Die wichtigen Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen in diesem Handbuch decken nicht alle 
möglichen Bedingungen und Situationen ab, die auftreten können. Es muss verstanden werden, 
dass gesunder Menschenverstand und Vorsicht wesentliche Faktoren bei der Installation und dem 
Betrieb dieses Ventilators sind.

Um Verletzungen und Schäden zu vermeiden, 
stellen Sie sicher, dass der Montageort einen 
Abstand der Flügel von 2,3 m zum Boden und 
76 cm zu jeder Wand oder jedem Hindernis 
zulässt.
Stellen Sie sicher, dass die Anschlussdose fest 
an der Gebäudestruktur befestigt ist und das 
vollständige Gewicht des Ventilators tragen 
kann.

76 cm 
Abstand 
zur Wand 
oder zum 
nächsten 
Hindernis

2,3 m Abstand der Flügel 
zum Boden

Installationsvorbereitung

BENUTZERHANDBUCH – LED-DECKENVENTILATOR

IMPORTEUR: Prima Group 2004 LTD, Bulgarien, 1784 Sofia, Mladost 1, bl. 144, Erdgeschoß, Tel.: +359 2 988 45 72;
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Montage Lampenschirm

Einpoliger Stecker

LED

Setzen Sie die Abdeckung und den Lampenschirm wieder auf die LED-
Platine.

Dekorative Abdeckplatte

Setzen Sie die Abdeckung und den Lampenschirm wieder auf 
die LED-Platine und befestigen Sie sie mit den dekorativen 
Klammern und Muttern.

Montage Rotorblätter

Beilagscheibe

1
Zeitsparer: Unterlegscheiben für die Blatt-Schrauben können vor der Montage 
der Blätter auf jede Schraube gesetzt werden.
Die Löcher der Blätter mit den Schraubenlöchern des Motors ausrichten und alle 
Schrauben festziehen, sobald alle Blätter angebracht sind. Bevor die Schrauben 
endgültig gesichert werden, mit den übrigen Blattarmen wiederholen.
Hinweis: Die Blatt-Schrauben zweimal festziehen.

Montage Leuchtpanel

Leuchtpanel

Leuchtpanel Schrauben ok

Schrauben Sie eine Stellschraube heraus. Befestigen Sie die LED-Platine an der Unterseite des 
Ventilators, indem Sie die beiden anderen Stellschraubenköpfe in die Schlüssellochschlitze 
einsetzen, drehen Sie die Platine in Position und sichern Sie dann die zuvor entfernte 
Stellschraube, indem Sie das Schraubenloch mit dem Loch an der Unterseite des Ventilators 
ausrichten. Ziehen Sie anschließend die beiden übrigen Stellschrauben fest, um die LED-Platine 
sicher zu fixieren.
HINWEIS: Beim Installieren oder Entfernen der LED-Platine bitte die Isolierpads intakt lassen. Zu 
festes oder zu schnelles Anziehen der Stellschrauben kann die Isolierpads beschädigen.
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Befestigungsschraube




